
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Патриаршеският екзарх взе участие
в конференцията посветена на 800-годишнината
на свети Александър Невски

На 12 септември 2021 година в Амброзианската библиотека в Милано се състоя откриване
на XIII Международни Амвросиевски четения. Работата на научния форум, ежегодно организиран
от Свято-Амвросиевата енория, през тази година премина в контекста на празнуването на
800-годишнината от рождението на светия благоверен княз Александър Невски. 

Откривайки конференцията, Патриаршеският екзарх на Западна Европа се обърна към
участниците в нея с приветствено слово. В своето изказване той отбеляза, че на човека с власт,
особено на държавник, често му се случва в живота да среща трудности при съчетаването на
високите християнски идеали от една страна, с необходимостта от друга, да приема сложни
решения, често изискващи строгост и принципиалност по отношение на другите. Йерархът
подчерта, че свети Александър Невски е влезнал в отечествената история като изключителен



политик и талантлив пълководец, а също е явил с личния си пример образа на истинската святост. 

Митрополит Антоний топло благодари на организаторите и участниците във форума и им пожела
плодотворна работа. След това бяха прочетени докладите на гостите на конференцията. 

Белоцерковският и Богуславски митрополит Августин говори по темата «Кръстоносенето като
главна съставна част в духовния живот на християнина». 

Секретарят на Администрацията на енориите на Московската Патриаршия в Италия йеромонах
Амвросий (Мецегора) посвети своя доклад на проблематиката свързана с взаимоотношенията на
свети Александър Невски и съвременната му Римо-Католическа Църква. 

В хода на конференцията също направиха изказвания представителят на Института по всеобща
история на Руската Академия на науките М.Г. Талалай, настоятелят на Свято-Амвросиевата
енория в Милано архимандрит Амвросий (Макар), директорът на отдела по славистика на
Амвросианската Академия монсеньор Франческо Баски и други. 

Вечерта на същия ден участниците във форума присъстваха на концерт изнесен от хора на Свято-
Амросиевата енория. 
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